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Чи повноцінне життя без дружби? Твір 11 клас
Мені важко однозначно відповісти на це питання. З одного боку, є такі друзі, які можуть
скерувати людину на хибну життєву дорогу, звести її з правильного шляху. Можна
натрапити на таких гультіпак , які будуть виносити все з дому та продавати. Все це буде
робитись лише з однією метою – для того, щоб просто погуляти. Оскільки оточення
формує особистість, то згодом і життя людини може перетворитися на щось подібне .
Звичайно, вона матиме все, що їй потрібно, але назвати таке життя повноцінним мені
важко.

Прикладом цього є образ Чіпки Варениченка з роману Панаса Мирного «Хіба ревуть воли,
як ясла повні?».  Чіпка – людина, яка під впливом певних життєвих обставин  потрапляє в
погану компанію. Головний герой твору  виносить і продає все з дому лише для того, щоб
почастувати себе та своїх друзів горілкою у жида. Звичайно, він робив спроби
повернутися до нормального життя і за допомогою Грицька перетворити його на
повноцінну подобу, проте йому це зробити не вдалося. Розгульний спосіб життя призвів
Чіпку та його товариство до пограбувань і навіть вбивства.

З другого боку, існують люди, які  впливають  на нашу з вами свідомість винятково
позитивно. Хто, як не друг, буде переживати з вами всі життєві випробування, хто, як не
він, порадить, допоможе знайти правильний вихід із будь-якої складної ситуації. Кожній
людині дається шанс знайти такого друга, проте чи всі цей шанс використовують – це
вже питання інше.

Яскравим прикладом цієї ситуації може бути історія з мого життя. Я знаю свого кращого
друга Костю ще з дитячого садку. Якщо чесно,  я ніколи не думав, що в чотири  роки я
вже матиму людину, з якою ми пройдемо через численні випробування, яких,
незважаючи на мій відносно молодий вік, вже випало чимало. Зараз я вже не уявляю
свого життя без його підтримки, порад та наших не надто частих, але захоплюючих
пригод.

Підсумовуючи, хочу сказати, що, без жодного сумніву, друзі займають чільне місце в
ієрархії наших потреб, проте необхідно навчитися відрізняти справжніх друзів, які
допоможуть вдосконалитися, від  гультяїв, бездарів та нероб.
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